

Уважаемые студенты!

Торгово-Сервисная Компания (ТСК) «Техника» приглашает студентов к сотрудничеству: от прохождения практики до трудоустройства.

Если вы твердо решили связать жизнь с сельским хозяйством, старт карьеры в ТСК «Техника» будет очень полезен.

Компания развивается во многих направлениях:

- сельхозтехника и агросервис
- точное земледелие
- агрономия
- зоотехния

ТСК «Техника» является не только поставщиком оборудования и технологий, но располагает собственным сельхозпредприятием.

В любом из направлений вы практикой подкрепите знания, полученный в университете.

Выбирайте удобный формат сотрудничества.

Мы готовы предложить прохождение студенческой практики в реальных условиях.

Если вы готовы совмещать учебу с работой, вам подойдет неполная занятость или трудоустройство на время каникул.

Лучшим кандидатам предлагаем трудоустройство в нашей компании или сельхозпредприятиях Кировской области и соседних регионах.

Актуальные вакансии:

Сервисный инженер

Сервисное обслуживание и ремонт импортной сельскохозяйственной техники и оборудования: тракторов, комбайнов, прицепной техники, зерносушильных комплексов. Систематическое обучение на заводах производителей Case IH, New Holland, Kuhn и др. за счет работодателя.

Зоотехнолог

Внедрение технологий содержания, воспроизводства и кормления животных. Подбор оборудования кормозаготовки и кормораздачи. Расчет и составление рациона, внедрение процессов кормления. Подбор биодобавок и витаминов для увеличения продуктивности животных.

Агроном

Составление планов, техкарт, графиков севооборота. Подбор оптимальных культур, технологий и техники для их обработки. Организация работ по борьбе с вредителями, сорняками, болезнями растений, подборке видов и дозировке удобрений. Уборка и заготовка кормов.

Менеджер по продажам

Подбор оборудования, сельхозтехники и технологий для ведения сельского хозяйства на агропредприятиях региона. Участие в выставках, работа с клиентами Кировской области и соседних регионов. Обучение на заводах Case IH, New Holland, Kuhn.





TRADE & SERVICE COMPANY

TСК ТЕХНИКА

WWW.TSC-T.RU

Торгово-Сервисная Компания (ТСК) «Техника» является официальным дилером ведущих мировых производителей Case IH, New Holland, Kuhn, Kongskilde, Bourgault, Petkus, APV, Hatzenbichler, Alltech, Agrorus & Co, Soyuzzagrochim и др. Компания предлагает комплексные решения по поставке современной сельскохозяйственной техники и оборудования, обеспечению запасными частями и расходными материалами, квалифицированному сервисному обслуживанию. Одним из направлений является поставка приборного и программного обеспечения для технологий точного земледелия (навигационные приборы параллельного вождения, автопилоты, электронные карты полей, оборудование для мониторинга транспорта). Кроме того, осуществляются поставки семян и средств защиты растений зооветпрепаратов и кормовых добавок для животноводства.

Компания ТСК «Техника» ориентирована на долгосрочное сотрудничество со своими клиентами. Основопологающим в деятельности компании является поставка высококачественной инновационной продукции и послепродажная сервисная поддержка. Для обеспечения сервисного обслуживания техники компания располагает оснащенным сервисным центром, где выполняется стационарное обслуживание и ремонт машин и агрегатов. На территории центра действует склад запасных частей в большом ассортименте на всю поставляемую технику. Сервисная служба компании оснащена фирменными сервисными автомобилями, укомплектованными необходимым оборудованием и специнструментом для диагностики, обслуживания и ремонта техники на территории заказчика.

Внимание клиентов предлагаются различные выгодные схемы финансирования покупки техники, в частности лизинг, продажа техники с рассрочкой оплаты, обратный выкуп по схеме «Трейд Ин».

Торгово-Сервисная Компания «Техника» в своей деятельности ориентируется на передовую мировую опыт, предлагая самые современные высокоэффективные технологические и технические решения, которые позволяют клиентам достичь высоких результатов в их бизнесе.

Команда профессионалов ТСК «Техника» имеет более чем 10-летний опыт работы в отрасли и приглашает к комфортному взаимовыгодному сотрудничеству.

Торгово-Сервисная Компания «Техника»

610035, г. Киров, ул. Советский тракт, д. 10
тел.: 8 (8332) 691-500, 691-600

426039, г. Ижевск, Воткинское шоссе, д. 200, оф. 30
тел.: 8 (3412) 77-18-55, 8-922-517-18-55

e-mail: info@tsc-t.ru, www.tsc-t.ru

